

婚礼现场,新人互相送出神秘大礼:

宝马送新郎,这新娘真牛

一场“低调”的婚礼,突然因婚礼中新人互送神秘礼物的环节而打破,变成让所有嘉宾震惊的“高调”婚礼。婚礼举行中,新娘婚礼现场给新郎送上一份神秘大礼:一辆价值96万元的宝马7系轿车。这份天价礼物,不仅让来宾震惊,也让新人激动得泪洒婚礼现场。

昨日中午,一场以“星座里的童话”为主题婚礼,“轰轰烈烈”地在成都新会展水晶厅浪漫上演,全场嘉宾无不为此对新人的“大方”震惊。据了解,这是成都新人在婚礼中互相送礼所出现的史上最牛的“天价礼物”。

[婚礼现场]

新人和来宾同享欢乐

中午12时许,水晶厅突然暗了下来,舞台背景上的点点灯光,仿佛闪烁在夜空的繁星。婚礼正式开始后,坐在拍摄摇臂上的摄影师,把镜头对准了舞台上8只身穿白色芭蕾舞裙的“小天鹅”,一段浪漫的芭蕾舞拉开了婚礼的序幕。

随着结婚进行曲的响起,身穿白色礼服的新郎张国祥,在4名伴郎的陪伴下,走过长长的白色通道,来到会场入口处的四角花亭,单膝跪下,从岳父手中接过新娘原子熹,两人在全场来宾的掌声中走到舞台中央交换戒指。

[婚礼高潮]

新娘送新郎96万宝马7系

中午12点30分左右,婚礼迎来高潮。工作人员拿上了一个大信封和一个心形的红色盒子。主持人笑呵呵地说,婚礼最重要的环节、最神秘的环节到来了:“两位新人分别为对方准备了一件神秘礼物,现在这两件物品,就在我手中。”

神秘的大信封给了新郎张国祥。张国祥拆开大信封,并迅速从里面取出一张纸。看着那张白纸,张国祥竟然



新人摁下手印作纪念

双眼慢慢红润起来,而且捧着写有神秘内容纸张的双手,竟微微发抖……

整整三分钟,原本喧闹的婚礼现场,一片寂静。“这是一份宝马7系的购车合同!”新郎张国祥带着哭腔,激动地说出了新娘送给自己的礼物。看着激动的爱人,新娘原子熹说:“我希望你能带着我周游世界”。

新郎送新娘银行储蓄卡

神秘的红色心形盒子递交到了新娘的手中,这是新郎给新娘的礼物:红色心形盒子打开后,几十只彩蝶顿时从盒子里飞了出来,在婚礼现场的上空,翩翩飞舞。

原以为这就是新郎送的

浪漫礼物,但等到蝴蝶都飞走后,新娘发现盒子里还放着一张中国银行的银行卡。“我希望用我一辈子的工资、积蓄,给你一个无忧的生活。”新郎深情款款地对新娘解释。听着新郎的解释,新娘也流下了幸福的泪水。

但对于这张神秘的银行卡,新人双方和主持人都没有透露卡上金额的多少。

[嘉宾感叹]

新人送高档礼是力所能及

“宝马7系,价值96万!”此言一出,现场一片哗然。

“好昂贵的礼物哟!”昨日,婚礼上不少嘉宾都显然被这份礼物震惊了,纷纷张大嘴,发出惊叹声。参加婚礼

的张先生表示,他了解新人的情况,送这样的礼是新人能力所及的事情。“送车送房都无所谓,反正都是两个人一起用。”

[婚礼揭秘]

神秘大礼新人双方皆不知

这样的大礼物,不仅震惊所有来宾,还让新人双方都激动不已,可见,这份礼物的特殊和重要。

昨日,婚礼主持人曹丽娜向记者透露,两三个星期前,两位新人就在为彼此准备结婚礼物。“他们事先并不知道彼此为自己准备的是什么礼物,所以两人在收到礼物后都显得特别激动。”

“他们的手机号都是情侣号,恩爱得很哦!”据曹丽娜说,因为新娘已经怀孕3个月,新郎在婚礼前特别交待要简化程序,别让新娘太累。据了解,除了婚礼上送神秘大礼的高潮外,婚礼的其他流程都非常“低调”。曹丽娜说,与在水晶厅举行的其他豪华婚礼相比,昨日的婚礼花费并不高,新人只预定了50桌价格在2000元左右的婚宴。

[新人身份]

新娘模特新郎生意人

两个新人到底有着什么样的身份?据悉,新郎张国祥是个生意人,至于做什么生意,新人未透露。新娘原子熹以前是个模特,现在因怀孕而暂时无职业。“我们目前知道的情况是,新人双方的父母都是公务员,而新人生意做得非常大,家境应该比较富裕。”

据新娘原子熹说,送爱人张国祥宝马7系,是因为张国祥是个爱车的人,家里有很多汽车的模型。“他一直希望拥有一辆属于自己的宝马汽车,而我们之前也在计划着购买,但一直都没有实现。所以这次就决定给他这个惊喜。”据《成都晚报》

老人抓贼被捅 众人围观不助

28日上午11点半左右,山东济南解放路东首一庆典店内,两名男子欲偷走店内一台笔记本电脑时,被正在照看店铺的店主父亲发现,老人拽住其中一名窃贼,追出店外。窃贼掏出一把水果刀,向老人连刺数刀,老人终因伤势过重,抢救无效身亡。

12点10分,记者赶到案发现场。被刺伤的老人今年58岁,是店主的父亲,28日上午,店内只有他一人照看店铺。11点多,两名约1.8米高的男子进入店内。其中一人开始和老人攀谈,而另一人则在店内转悠。在发现店内的笔记本电脑后,这名男子顺手抱起,两人迅速往店外逃去。老

人立即往外追,并顺手拽住其中一名男子,三人随即在店门外扭打起来。

被拽住的男子因无法挣脱,气急败坏之下,从口袋中掏出一把近20厘米长的水果刀刺向老人胸部。就在这时候,围观人群中冲出两名中年人,将两名男子控制住。

据记者事后了解,这两名见义勇为的市民中,一名为当时正巧路过的行人,另一名为附近一店铺的店员。而老人和两名男子扭打期间,周围陆续聚集了30多名围观群众,却无人出手相助。一名刑警介绍,他们到现场后,想找一个目击者了解情况都很难。

据《齐鲁晚报》

响应节能号召 酒店推烛光餐

29日晚8点,白色的桌布、摇曳的烛光,一场号称“全世界最长的烛光晚餐”在上海四季酒店上演。在24小时内,这场烛光晚餐将在全世界超过37家的四季酒店得到延续。

据悉,四季酒店此举是为了响应世界自然保护基金会(WWF)倡导的“地球时间”活动。而WWF发起的第一次“地球一小时”活动是在去年3月,澳大利亚悉尼的一些标



酒店响应“地球时间”活动

志性建筑(如悉尼歌剧院、海港大桥等)熄灯1小时,共约减少10%的能源。

据《东方早报》

肇事却不救人 被责备咬人耳

看到有人被车撞成重伤,肇事司机没有及时拨打120救人,而是打电话叫朋友过来帮忙,路过此地的余先生愤而上前责备对方,没想到两人因此发生口角和抓扯,余先生左耳约1/3部分被对方咬掉,随后被紧急转往华西医院救治。

昨日,据余先生称,28日晚11时许,家住四川眉山市城区的他,和6名朋友回家经过时代广场时,一辆白色的轿车突然从身边疾驶而过,前方正准备过马路的一男一女当即被撞倒,其中男子伤势较重,躺在地上一动不动,当时车上男子下车看了一下伤者,然后拿出手机打电话。余先生

等人赶紧跑过去,却听见肇事司机在叫人来帮忙,并没有拨打120求救。“你怎么不先打电话救人呢?”余先生见状后有些生气,就大声责备司机的行为,两人因此吵了起来,在两人抓扯间,余先生的左耳被对方咬掉了近1/3。

昨日下午3时,余先生躺在医院烧伤整形科的病床上,整个左耳朵裹着一层纱布,看起来十分憔悴。他觉得自己受伤很冤,如果不去管闲事,肯定就不会受伤,一旁的妻子也埋怨他不该多管闲事。“我不知道这样做到底值不值?但是已经做了就不后悔。”余先生说。据《华西都市报》

受召嫖卡诱惑 作家嫖娼被抓

“爸,你在里面好好呆着吧,妈那边我们都已经安顿好了。”30日上午在北京宣武区看守所门口,李某(化名)无奈地向年迈的父亲交待,但这名老父亲非常羞愧。原来,这名父亲是一名知名的作家,因为禁不住召嫖卡片的诱惑,与卖淫女交易被宣武警方抓获并治安拘留,而他的儿子为了顾及父亲的面子不得不瞒着母亲。

近日,针对居民反映有人往家门缝里塞召嫖卡片的警情,民警进入小区设伏,将一名行为可疑的年轻女子带到派出所,这名女子承认她就是警方要找的“卡片女郎”。



警察展示召嫖卡片

民警根据卖淫女的“账本”抓获了25名嫖娼人员,被抓获的嫖娼人员大都是单身的白领,其中还有一个55岁的作家,据悉在业内还比较知名,曾写过不少获奖剧本。据《北京晨报》

11岁女孩得怪病 血肉“自动”离身体

家境贫寒父亲却逃避责任,急需各方支持

11岁的菁菁(化名)患了一种怪病:两个月前,一块腰果大小的肉块,从她体内掉了出来。不久,又有一块馒头大小的血肉慢慢露出体外。上海多名妇科和肿瘤科专家称,这是一种“世界级怪病”:葡萄状横纹肌肉瘤。在身体饱受病痛折磨的同时,菁菁的精神也在经受折磨:由于父亲没露面,母亲想卖房救女都不可能。

身患重疾但活泼乐观

昨天下午,记者几经周折联系到菁菁家所在的老西门街道小西门居委会,才获悉菁菁和妈妈已经临时住到杨浦区的亲戚家里,她们家的老房子正准备出售。

在菁菁的房间里,挂满了她学校的老师和同学们亲手为她制作的千纸鹤和幸运星。“每一只千纸鹤上都写了学校老师和老师的祝福,每天菁菁都会拆两只看,看完之后可以开心好久。”菁菁的母亲徐女士流着眼泪告诉记者,女儿很坚强,也很懂事。“每次打针的时候,我站在她身边掉眼泪,她还会反过来安慰我,叫我不哭。”

医院对怪病束手无策

徐女士说,第一次发现

菁菁的身体异常,是在今年的1月30日。“当时她一个人正在洗漱,突然大声叫妈妈,我进去一看,发现有一块腰果大小的肉从她体内掉了出来。”徐女士连忙带着菁菁去新华医院检查。那次医生去,这是小女孩青春发育时的正常现象,掉下来的肉块也被判断为良性。“听到医生这么说,我们悬着的心也就放下来了。”

但是,徐女士并不知道,她与女儿的噩梦才刚刚开始。2月19日晚上,菁菁又痛苦地告诉徐女士,自己的下身不舒服。而徐女士仔细为女儿检查后,发现她下体一块馒头大小的血肉,正慢慢露出体外,情景十分骇人。

菁菁的病最终被确诊为“葡萄状横纹肌肉瘤”,而更令她震惊的是,这种病从上世纪六十年代至今,全世界仅有一百多个病例,因此目前还没有明确的治疗方案。

无奈休学苦等良方

由于女儿发病后身体不能再受风寒,徐女士只好为菁菁办理了休学手续,同时,为了不影影响女儿的情绪,徐女士也始终不敢告诉女儿真实的情况。“女儿很聪明,有时候

自己会猜到一点,然后问我自己自己的病是不是很难治,是不是会花很多钱,每当这个时候,我总会觉得很心酸,但是却要装得很平静地告诉她没事,让她不用担心。”

徐女士说,当前有没有理想的治疗方式,才是她最关心的问题。“妇科医院的医生曾经告诉我,国外的一些病例在发病后,会采用化疗等保守的治疗方法,但是很有可能复发,而且很贵。肿瘤医院的医生则建议我给女儿做局部切除手术。”但是,对于这两种治疗方案是不是正确的方案,究竟能不能成功挽救菁菁的生命,医生们始终无法做出进一步的判断。“我现在只好一边照顾菁菁,一边等待医院找出一个合适的治疗办法。”

呼唤不负责父亲的良知

为了给菁菁凑足医疗费,徐女士决定将自己仅有的一套位于老西门的10平方米的住房变卖,尽快套取现金。但目前却找不到孩子的父亲。

8年前,徐女士与丈夫杨某离婚,法院将菁菁判给了父亲。但这名父亲却一直没有承担责任,全靠拿残疾证的徐女士和家人养大孩子,

徐女士因为眼病,目前仍下岗待业在家,全家靠低保维持生活,经济相当拮据。

因为房子要卖,菁菁的小舅舅就收留了这对苦命的母女。可是,徐女士的前夫先是不愿迁户口,后又要求写协议书,将女儿改判给徐女士才肯迁户口。等徐女士一切都答应后,这名父亲每天都变卦,现在居然玩起了失踪。

网友自发发帖求助

在徐女士家里进行采访的时候,记者意外遇见了一名访客——首次将徐女士母女的遭遇贴上网的网友“糟糠宝宝”。她告诉记者,这是她第二次造访徐女士一家,主要来看望一下菁菁,并带来她一直想要的玩具公仔。“糟糠宝宝”是网上一个比较有名的“拍客”,她曾多次将一些需要帮助的人的视频放在网上,呼吁大家提供帮助。

记者了解到,好心人除了网友,还有老西门街道小西门居委会和菁菁就读的梅溪小学都在为菁菁努力寻求帮助。菁菁母亲向记者表示,目前,她最大的希望就是,对此病有研究的医学专家,能够拿出好办法,救救她的女儿。据《新闻午报》

宇扬置业项目招标公告

南京宇扬置业有限公司雨花石文化园二期工程,拟通过社会公开招标方式,邀请符合下列

一、工程概况:宇扬雨花石文化园(二期)工程,位于六合横梁镇,砖混、框架结构,建筑面积约10000㎡。

二、招标范围及要求:
1.设计图纸全部内容,包工包料,质量合格。

2.投标人资质等级要求:具有房屋建筑工程总承包贰级及以上施工资质;二级及以上项目经理,有类似工程施工经验。

3.资格预审报名时间:2008年4月10日止。

三、联系方式
联系人:金涛
025-57756488-810、13390755553
联系地址:六合区横梁镇山东路